3 Stufenschaltung (verriegelt)

Beschreibung

Bei jedem 1 Signal an Eingang 1 ungleich O wird eine Stufe zugeschaltet. Bei dem 1.
Eingangssignal ist nur Stufe 1 eingeschaltet. Bei dem 2. Eingangssignal ist nur Stufe 2
eingeschaltet. Bei dem 3. Eingangssignal ist nur Stufe 3 eingeschaltet. Das 4. Eingangssignal
ungleich 0 fuhrt zu einer Abschaltung aller Stufen.

Eingange

Eingang Initwert Beschreibung
Eingang 1 0 Eingangsimpuls ( 1Bit) ungleich O
Ausgange

Ausgang Initwert Beschreibung
Ausgang 1 (Send) 0 Stufe 1 (1 Bit)
Ausgang 2 (Send) 0 Stufe 2 (1 Bit)
Ausgang 3 (Send) 0 Stufe 3 (1 Bit)
Sonstiges

Neuberechnung beim Start Nein

Baustein ist remanent Ja

Baustein ID 19010

Der Baustein wird im HS-Experte in der Kategorie ,,1\3 Stufenschaltung Stufen verriegelt*
einsortiert.
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